
Τελικό ενημερωτικό δελτίο: είναι
το τέλος… ή η αρχή; 

Τα τελευταία δύο χρόνια, η ομάδα του GreenGenerations εργάστηκε με πάθος,
αφοσίωση και κοινό όραμα για την προώθηση της βιωσιμότητας μέσω της
εκπαίδευσης σε όλη την Ευρώπη.

Η αποστολή μας ήταν πάντα να προσφέρουμε ισχυρή προστιθέμενη αξία στην ΕΕ
υποστηρίζοντας την ανάπτυξη μιας πιο συνεκτικής και περιβαλλοντικά
συνειδητοποιημένης ευρωπαϊκής κοινωνίας.

Στο κέντρο του GreenGenerations βρίσκεται ένας απλός αλλά ισχυρός στόχος: να
εξοπλιστούν οι εκπαιδευτικοί με εργαλεία και πόρους για να ενσωματώσουν την
κλιματική εκπαίδευση σε σχολεία και κοινότητες μέσω της μάθησης μεταξύ των
γενεών.

Δημιουργήσαμε καινοτόμα, πρακτικά και ολοκληρωμένα εκπαιδευτικά εργαλεία για
να βοηθήσουμε τους δασκάλους, τους μαθητές και τις κοινότητές τους να
αναπτύξουν φιλικές προς το περιβάλλον συνήθειες, να αναλάβουν ουσιαστική
δράση και να γίνουν υπεύθυνοι πολίτες ενός πιο πράσινου μέλλοντος.
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Multiplier Events:
σύνδεση και έμπνευση

Μια από τις σημαντικότερες στιγμές του
έργου ήταν η επιτυχής διοργάνωση
πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων σε όλες
τις χώρες εταίρους - Γαλλία, Ελλάδα,
Βουλγαρία και Ρουμανία. Αυτές οι
δυναμικές συγκεντρώσεις έφεραν σε επαφή
εκπαιδευτικούς, εμπειρογνώμονες
εκπαίδευσης, τοπικούς φορείς και
οικογένειες για να μοιραστούν γνώσεις, να
ανταλλάξουν εμπειρίες και να γιορτάσουν
τη δύναμη της εκπαίδευσης στην
προώθηση της βιώσιμης αλλαγής.

Από διαδραστικά εργαστήρια έως ιστορίες
επιτυχίας από την πραγματική ζωή, οι
συμμετέχοντες έφυγαν με ενέργεια και
εξοπλισμό για να εφαρμόσουν νέες
στρατηγικές στα σχολεία τους. Οι
εκπαιδευτικοί επαίνεσαν τη σαφήνεια και τη
συνάφεια του προγράμματος σπουδών,
ενώ οι συνεδρίες καταιγισμού ιδεών
πυροδότησαν νέες δημιουργικές ιδέες για
τοπικές πρωτοβουλίες.

Αν και το επίσημο χρονοδιάγραμμα του
έργου πλησιάζει στο τέλος του, η
αποστολή μας δεν έχει τελειώσει ακόμα. 

Όλα τα εργαλεία του GreenGenerations θα
παραμείνουν προσβάσιμα στην ιστοσελίδα
του έργου μας και στην πλατφόρμα
GreenGenerations.   

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τα σχολεία
και τις κοινότητες σε όλη την Ευρώπη να
συνεχίσουν να τα χρησιμοποιούν, να τα
μοιράζονται και να τα αξιοποιούν.

Μαζί, μπορούμε να διατηρήσουμε ζωντανό
το πνεύμα των GreenGenerations -
προωθώντας τη διαγενεακή εκπαίδευση
για το κλίμα και αναπτύσσοντας ένα πιο
βιώσιμο μέλλον, μία τάξη κάθε φορά.

Σας ευχαριστούμε που συμμετείχατε σε
αυτό το ταξίδι. Ας κρατήσουμε τις γενιές
πράσινες.
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Ακολουθήστε μας

Το μέλλον είναι ακόμα
πράσινο

http://greengenerations.eu/en/
https://www.facebook.com/GreenGenerationsErasmus
https://www.linkedin.com/company/90914722/admin/

